
Combien de CO₂ le jus
de pomme suisse
génère-t-il ?
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La Fruit-Union Suisse (FUS) a calculé en
collaboration avec Climate Partner le
bilan carbone du jus de pomme et l’a
comparé à celui du jus d’orange. Le calcul
tient compte de toutes les émissions
pendant tout le cycle de vie du produit
(achat de matériel, production, logistique,
emballage et élimination). L’étude montre
que l’empreinte carbone du jus de pomme
suisse est environ deux fois plus faible
que celle du jus d’orange.

E N  B R E F

Production régionale
Le jus de pomme est produit dans
la région et bénéficie de la part
élevée d’énergies renouvelables
dans le mix électrique suisse.

Transports courts
Contrairement au jus d’orange importé,
le jus de pomme n’est transporté que
sur de courtes distances et ne doit pas
être réfrigéré avec beaucoup d’énergie.



Source naturelle de
vitamines et tradition
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D ’ A R B R E S  À  H A U T E - T I G E  E N
S U I S S E  ?

S A V A I S - T U  Q U ’ . . .

Le jus de pomme suisse est fabriqué avec
des pommes juteuses d’arbres haute-tige
et basse-tige. Pur ou dilué sous forme de
schorlé, le jus de pomme est une source
naturelle et durable de vitamines. Cette
boisson traditionnelle fait partie de toute
les randonnées et de tous les tours à vélo.

D O U B L E M E N T  P R É C I E U X

Pour la biodiversité
Les arbres à haute-tige favorisent la
biodiversité. Ils créent des habitats
importants pour de nombreuses
espèces végétales et animales.

Pour le paysage
Les arbres à haute-tige caractérisent
le paysage suisse. Leur entretien est
un métier profondément ancré dans
nos traditions.




